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Посилення процесів цифровізації зумовлюють глибоку трансформацію механізмів 

функціонування банківських установ та формують нову архітектоніку їхньої фінансової 

безпеки. Впровадження цифрових фінансових технологій, зокрема інтелектуалізованих 

систем аналізу даних, мобільного банкінгу, дистанційної ідентифікації, блокчейну та 

автоматизованих систем управління ризиками, істотно розширює можливості банків щодо 

оптимізації операційних процесів, підвищення якості сервісів і забезпечення стійкості до 

зовнішніх і внутрішніх загроз [1]. Водночас цифрова трансформація формує новий спектр 

ризиків, пов’язаних із кіберзлочинністю, вразливістю інформаційних систем, 

маніпулятивними фінансовими схемами та зростанням залежності від технологічної 

інфраструктури [2]. В цих умовах фінансова безпека банку набуває багатовимірного 

характеру та потребує переосмислення традиційних підходів до моніторингу, попередження 

й нейтралізації загроз. Формування сучасної концепції фінансової безпеки банку в умовах 

цифровізації є ключовою передумовою гарантування стабільності банківської діяльності. 

Цифрові фінансові технології істотно змінюють інституційну структуру банківського 

сектору, трансформуючи як операційні процеси, так і механізми забезпечення фінансової 

безпеки. Системи машинного навчання та алгоритмічної обробки транзакцій формують нову 

парадигму управління фінансовими ризиками, дозволяючи банкам здійснювати більш точну 

ідентифікацію підозрілих операцій, моделювати поведінкові патерни клієнтів та 

прогнозувати вірогідність загроз на основі великих масивів даних [3]. У результаті цифрові 

технології мінімізують часові лаги у виявленні порушень та підвищують ефективність 

системи фінансового моніторингу [4]. Суттєвий вплив цифровізації простежується у сфері 

запобігання шахрайству, де використання штучного інтелекту дозволяє банкам переходити 

від реактивних до проактивних моделей управління ризиками. Технології машинного 

навчання знижують рівень помилкових операцій у системах антифрод-контролю до 50–70%, 

що істотно підвищує якість превентивних заходів [5]. Водночас зростає роль повноцінних 

систем поведінкової аналітики, які забезпечують виявлення аномалій у режимі реального 

часу та формують новий рівень операційної безпеки банку. 

Втім, цифрова трансформація створює й нові групи ризиків, пов’язаних із складністю 

технологічної інфраструктури, зростанням кіберзагроз та підвищеною залежністю банків від 

зовнішніх технологічних провайдерів. У таких умовах актуалізується потреба у 

впровадженні комплексних підходів до кіберстійкості, включно з адаптивним управлінням 

інцидентами, резервуванням критичних систем і переходом до Zero Trust Architecture [6]. 

Значним чинником трансформації системи фінансової безпеки банку є використання 

технології блокчейн. Її децентралізована структура забезпечує незмінюваність даних, 

високий рівень прозорості операцій і зменшення ризиків маніпуляції транзакційною 

інформацією. Інтеграція блокчейн-рішень у системи фінансового моніторингу банків 

підвищує ефективність AML/CFT-процедур, оптимізує ідентифікацію транзакцій і знижує 

ризик легалізації доходів, отриманих злочинним шляхом [7]. Разом із тим стратегічним 

викликом залишається кадрова компонента: потреба у фахівцях із компетенціями у сфері 

кіберзахисту, аналітики даних та управління цифровими ризиками [8]. 

Отже, вплив цифрових фінансових технологій на систему фінансової безпеки банків 

потребує технологічно адаптивних механізмів реагування. Системна інтеграція цифрових 

рішень, впровадження кіберстійких інфраструктур і розвиток персоналу стають ключовими 
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умовами зміцнення фінансової безпеки банківського сектору у сучасному цифровому 

середовищі. 
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У наш час, коли естетичне ставлення людини до світу формується переважно під 

впливом стихійних факторів соціального оточення, зокрема засобів масової інформації та 

мережі Інтернет, одним з найважливіших та найбільш відповідальних завдань сучасної 

педагогічної науки постає збереження ментального та фізичного здоров’я  людства. 

Хореографічне мистецтво поєднує найбільш дієві засоби фізичного, морального та 

естетичного виховання особистості, що сприяє активному художньо-естетичному розвиткові 

людини, формуванню її естетичних потреб та досвіду (почуттів, поглядів, смаків, інтересів, 

ідеалів), задоволенню духовних запитів, вікових, спортивних і творчих інтересів. 

Мета даного дослідження:  на основі аналізу науково-методичної літератури вивчити 

теоретичні дані та результати узагальнення практичного досвіду з питання позитивного 

впливу хореографічного мистецтва на підтримку та покращення ментального і фізичного 

здоров’я людини. Методи  дослідження:  аналіз  педагогічної  та  науково-методичної  


